



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 28.05.2020, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28.05.2020 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul numărul 3470 din 21.05.2020, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 133 din 21.05.2020.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați, absent fiind: dl Ciurel Grigore.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Dl președinte de ședință, Lazăr Constantin, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni începând cu 28.05.2020.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei de investiții pe anul 2020, pentru comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu pentru trimestrul I al anului 2020.
4. Diverse.

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl secretar Mihai Florin-Cătălin dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 19.03.2020 și procesului verbal al ședinței ordinare din 30.04.2020.

Se supune la vot pentru aprobare Procesul Verbal al ședinței din data de 19.03.2020, dl Președinte întreabă cine este pentru, iar toți consilierii prezenți votează pentru aprobarea acestuia.

Se supune la vot pentru aprobare Procesul Verbal al ședinței din data de 30.04.2020, dl Președinte întreabă cine este pentru, iar toți consilierii prezenți votează pentru aprobarea acestuia.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, dl președinte Lazăr Constantin citește proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni începând cu 28.05.2020.

Se dezbate asupra acestui punct, iar propunerea pentru urmatorul președinte este dl Crîngea Ștefan.

Toți consilierii prezenți votează pentru, în afara de domnul Buturugaru.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Domnul Crîngea Ștefan continuă ședința în calitate de președinte.

Domnii consilieri înaintează în parte un referat cu o propunere pentru ordinea de zi a ședinței viitoare, și anume, eliberarea din funcție a viceprimarului comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

Domnul secretar afirmă că urmează să consulte legislația cu privire la legalitatea înaintării acestui proiect de hotărâre, și în caz avizului pozitiv, să facă demersurile cu privire la inițiativa domnilor consilieri.

Domnii consilieri sunt întrebați despre motivele ce au stat la baza acestei propuneri.

Aceștia răspund că sunt de părere că viceprimarul nu a îndeplinit nici o atribuție ce îi revine prin fișa postului, iar un alt motiv temeinic ar fi acela al jignirilor aduse colegilor consilieri, în numărâte rânduri, precum și părăsirea acestuia a ședințelor Consiliului Local, din diverse motive, pe care dumnealor le consideră nejustificate.

Având în vedere acuzațiile lansate de aceștia la adresa viceprimarului, au loc discuții în contradictoriu pe seama acestora.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, dl președinte Crîngea Ștefan citește proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei de investiții pe anul 2020, pentru comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

Se dezbate problemele aferente acestui punct.

Din cauza numeroaselor discuții în contradictoriu și imposibilitatea soluționării momentane, prin ajungerea la un consens a problemelor expuse, se decide suspendarea ședinței și se propune ca aceste ultime două puncte să fie reluate în ședința viitoare.

Dl președinte de ședință Lazăr Constantin întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRÎNGEA ȘTEFAN**



**SECRETAR GENERAL,
MIHAI FLORIN CĂTĂLIN**

